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７月第 1週に、児童全員と保護者の皆様に行った「学習・生活アンケート」の結果です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＨＰ： http://awai-es.city-kanonji.ed.jp      

第８号 
観音寺市立 
粟井小学校 

【低学年】 

○「学ぶ喜び」「ありがとうが言える」「道徳で勉強したことを生かす」などに肯定的回答が多く、学ぶ喜びを感じ、道徳的

価値を生かそうとする様子がうかがえます。「朝ごはんを食べて」登校し、「学校が楽しい」と感じている児童が 100％で

あり、学校に行ってがんばろうという意欲をもって取り組んでいることが分かりました。 

●「脱・ゲーム依存」については、７０％に届いておらず、昨年度と比較してもゲームのきまりが守れない児童が増えてい

ます。「金曜日はノーゲームデー」の声かけを行いますので、ご家庭でも協力をお願いいたします。 

【中学年】 

○「友だちと意見交流」しながら「粘り強い学習」に取り組めています。また、元気に「外遊び」ができていることも分かり

ます。「友だちに優しくできる」子が 100％であり、「ありがとうと言う」「自分にはよいところがある」などの項目に肯定

的回答が多いので、自分も友だちも大切にしようとする心の成長を感じます。 

●今後は、「進んであいさつ」や「人のために役立つ」ことを進んで行うことにより、さらに友だちや保護者のみなさん、

地域の方とのつながりを深めてほしいと願っています。 
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学習・生活アンケート（1学期：低学年）

令和5年5月 令和６年５月 令和7年7月
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学習 生活アンケート(1学期：中学年)

令和5年5月 令和6年5月 令和7年7月

http://awai-es.city-kanonji.ed.jp/
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【高学年】 

○「学ぶ喜び」を感じ、「自分にはよいところがある」と肯定的に捉えており「学校は楽しい」と回答する児童も多いです。

「粘り強い学習」「人を差別してはいけないという心をもてている」「外遊びをする」等、知・徳・体とバランスのとれた力が

身についてきていることがうかがえます。「脱・ゲーム依存」について、この３年間で、肯定的な回答が増えてきたことも

成果の一つです。 

●高学年の皆さんには、「進んで自主勉強をする」について、先生から与えられた宿題だけでなく、興味のあることをもっ

と調べたり、苦手なことを繰り返し練習したりする「自分で考えた学習」に取り組んでいくことを期待します。 
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学習・生活アンケート（保護者：1学期）

全校割合はい 全校割合まあまあ 全校割合あまり 全校割合いいえ

【保護者の皆様へ】 

 今年度は、このアンケートを、タブレット端末を用いて行いました。短い期間であり、初めての取組でしたが、回答にご協

力くださり大変ありがたく思っております。この結果から、２学期に向けて継続、改善できるように検討していきますの

で、ご意見などございましたら学校の方までお知らせください。 

 なお、２学期からは、タブレット端末の持ち帰りを増やし、ご家庭でもタブレット端末の活用ができるようにします。連絡

帳のデータ化や、タブレットでの宿題にも取り組んでいく予定です。詳しくは 2学期になってからお知らせします。 

 それでは、長い夏休み期間になりますが、子どもたちが安全に過ごせますよう、よろしくお願いいたします。 

50%

60%

70%

80%

90%

100%

学
校
は
楽
し
い

ほ
め
ら
れ
る
こ
と
が
あ
る

授
業
が
分
か
る

進
ん
で
自
主
勉
強

書
い
て
発
表
す
る

友
達
と
意
見
交
流

学
ぶ
喜
び

粘
り
強
い
学
習

進
ん
で
あ
い
さ
つ

あ
り
が
と
う
と
言
う

自
分
に
は
よ
い
所

人
の
た
め
に
役
立
つ

友
達
に
優
し
く

係
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

道
徳
を
生
か
す

差
別
を
し
な
い

外
遊
び
を
す
る

め
あ
て
あ
る
運
動

早
寝
・
早
起
き

脱
・
ゲ
ー
ム
依
存

朝
ご
は
ん

歩
い
て
登
下
校

学習・生活アンケート（1学期：高学年）

令和5年5月 令和６年５月 令和7年7月


